3 9] 3 v
S ¢l 5 ¢
- g 5 X
T it s
g o
Ks. x
< a
Z )
S 3,
N 2
Q2 a
@
W <
<
Iy 9]
(]
=
= @
[7)] x
x Q
9 o
2 T8 7
é c SN c©
b) o o 4 ©
S = o U 3
S o [8aw o
} = T\ =
[} =2
S g @
g |3
= Q
o 5
) o
[oR a
O, T,
w 7]
N = N ©
a a
R 5|2 7
© ©
| 5 2
8 aQ
(@) % > )
: o
o

:nunsAJ DMZON

N ‘DOIUMOZDIM DUILIG

[ouin}iups 1fopzijoupy Auznjpod |I04d

J0}Somu||

DOIUMOZDIN ZZG—/C ‘G| DMSMDZSIOM

Amopngazid | Amopngzos 1xaloid

Aotumozbip, m [suioyiups 1lopzijpuDy

‘PRI90

I = I - R
s €| & |2 |2 |8 |58 |5
Q o 3. -©® =] =] e E|
o g ) =5 Q Q B2
[ el (0] I=1
S |=| | 2 g & 2
— 3 @ o a o Si
3 — Q — =] =)
— 3. 3 c c S
8 = 3 — 3
P T | 2 :
°© 3 > =
s s o 3
g 5 | 3
— 3 —
3, o
Przepompownia #1200 ’ ’
0,00 T[ 428 [177,72[182,00] =
I®)
4,00 | & D 177,74
= S ¥oda, 7aqt, 160 '
5,00 o 177,75 kabel elektr., zagt) 0[60 m
3 424 177.76 Q :
8,00 P 3,13 [178,87]182,00 St. rewizyjna #1200
)
o
o
N
~
k=)
o
o
[ »
35,00 2| 2,99 |179,01(182,00] St. rewizyjna 9425
Q
(=]
o
o
=)
o
o
66,00 & 179,18 @
2| 2, , Studzienka rewizyina 600 |
57,00 < 2,62 79,79 181,80 Egggziigm,g:ﬂz a $600
S
o
©
8
77,00 179,30 kanalizacja, zagl. 1,49 m T
p— g TR o & TSk Yo 9425
\ , udzienka rewizyna
86,00 é 179,39 woda, zagt. 1,60 m
88,00 | © S |
90,00 8 © 179,44 qaz, zagf. 1,00 m ‘ T
bl ro PE, L=4 m, fi 315 mm
94,00 = 179,48 1%} _
94,50 2 2,22 179,49 181,70 © Studzienka rewiz
Q wodg, zagf. 1,59 m
© )
- o
8 o
101,00 = 179,56 ” kandlizacjo, zagt. 1,52 m ‘ r
103,00 2[ 2,02 [179,58[181,60] ™ Studzienka rewizyna 9425
S
(o]
o
N
o
o
o
119,00 179,66 kabe! elektr., zagf. 0,57 m
121,00 179,67 woda, zagf. 1,58 m T
124,00 o 179,69
126.00 % 179.70 & kabel e.Iektr., zugl.‘O.SlQ m
126,50 2 2,00 179,70 181,70 Stud_Z|e[|ka rewizyjna $425 i
o kandlizacja, zagl. 1,50 m
S
o
N
~
o)
o
o ro PE, L=4 m, fi 315 mm
151,00 & 179,83 " gaz, zagf. 1,00 m T
153,00 1,86 179,84 181,70 <«© Studzienka rewizyna 9425
wn
0,00 2| 2,62 {179,18(181,80 -~ Studzienka rewizyjpa 8425
2,80 3 179,19 :
kabel elektr., zagl. 0.59 m
2,00 3 179,20 kabel elekir, zagt. 0,59 m :
5,90 179,21 kandlizacja, zagl. 1,49 m T :
3
X
X
X
X
X
X
X
: E
N
o)
o
X
!
)
o
a »
42,00 2| 2,31 [179,39]181,70 5] Studzienka rewizyna $425
S
o
o
%
X
N
(8]
ko)
o
.
X
X
X
x
3
g ;
) %)
67,00 2,28 179,52 181,80 = Studzienka rewizypa 8425




